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1. Резидентами данной страны являются…
1) органы государственного управления других стран, международные организации, а также их представительства и офисы, иностранные посольства, расположенные в данной стране;
2) институциональные единицы, центр экономического интереса которых находится на данной экономической территории;
3) финансовые учреждения, в деятельность которых входит оказание финансовых и нефинансовых услуг;
4) экономические структуры, в задачи которых входит производство нерыночных услуг коллективного пользования.

2. Имеются следующие данные о численности населения населенного пункта за год (чел.): численность населения на начало года: 241400, число родившихся: 3380, число умерших: 2680, прибыло на постоянное жительство:1800, убыло в другие населенные пункты: 600. Среднегодовая численность населения = …  чел.
1) 243300;
2) 242350;
3) 242500;
4) 243200.

3. Численность населения на начало года составила 120 тыс. человек, а на конец года 122 тыс. человек. В течение года родилось 1,2 тыс. человек. В течение года родилось 1,2 тыс. человек и умерло 1 тыс. человек. Коэффициент механического прироста населения составит … (‰):
1) 14,9
2) 12,2
3) 51,3

4. Маятниковая миграция представляет собой:
1) периодическое перемещение населения из одного населенного пункта в другой и обратно, связанное с работой или учебой;
2) перемещение населения по территории страны с изменением постоянного места жительства.
3) перемещение населения по территории страны к местам отдыха и обратно.

5. К экономически активному населению относятся:
0. бухгалтер, отсутствовавший на рабочем месте по причине забастовки;
0. курсанты дневной формы обучения;
0. лица, занятые ведением домашнего хозяйства;
0. лица, не имеющие работы, но активно ее ищущие и готовые к ней приступить в любой момент.

6. К занятым относятся лица, которые в рассматриваемый период:
1) выполняли работу по найму за вознаграждение или иную работу, приносящую доход;
2) активно искали работу;
3) временно отсутствовали на рабочем месте по причине болезни;
4) выполняли работу бесплатно на семейном предприятии;
5) не имели работы.

7. Выберите показатели механического движения населения:
1) коэффициент жизненности;
2) коэффициент миграционного прироста;
3) коэффициент младенческой смертности.



8. Имеются следующие данные за 2014 год:
	Численность населения области, тыс. чел.:
	

	      на начало года         
	1517,4

	      на конец года
	1506,7

	Число родившихся, чел.:
	

	      в текущем году    
	12400

	      в предыдущем году 
	11979

	Число умерших за отчетный год, чел. -всего
	20745

	      в том числе детей в возрасте до одного года
	213

	Число женщин, тыс. чел.:
	

	      на начало года         
	451

	      на конец года
	460


Определите:
1) коэффициент рождаемости, смертности, естественного, механического и общего прироста населения;
2) коэффициент жизненности (двумя способами);
3) специальные коэффициенты рождаемости;

9. Численность населения региона в трудоспособном возрасте на 1 декабря 2006 года составляла 680 тыс. чел. Из него 6,5 тыс. чел. являются неработающими инвалидами I группы, 15,5 тыс. чел. инвалидами II группы. В возрасте до 16 лет работали 5,6 тыс. подростков; 18,9 тыс. пенсионеров имели оплачиваемую работу.
Численность занятых по найму в общей численности работающих составляла 440,7 тыс. чел. Не по найму работали 35,9 тыс. чел.; 4,3 тыс. женщин находились в оплачиваемом отпуске по уходу за ребенком до 1,5 лет.
Численность официально зарегистрированных безработных на 1 декабря 2006 года составляла 19,2 тыс. чел., что составляет 46% от численности безработных по методологии МОТ.
Определите:
1. Численность трудовых ресурсов;
2. Численность экономически активного населения;
3. Уровень экономической активности;
4. Уровень безработицы по методологии МОТ;
5. Уровень официально зарегистрированной безработицы.


10. По состоянию на начало года численность населения региона по категориям составила, тыс. человек:
- наличное население – 320;
- временно присутствовало – 56;
- временно отсутствовало – 48;
В течение года (также в тыс. человек):
- родилось – 4;
- умерло – 6;
- прибыло на постоянное жительство – 3;
- выбыло в другие регионы на постоянное жительство – 2.
Требуется определить:
1. Численность постоянного населения на начало года.
2. Численность постоянного населения на конец года.
3. Среднегодовую численность постоянного населения.


